

26 МАЯ 1974

1-го июня в Грозном впервые начинает свои гастроли Крымский украинский музыкально-драматический театр. Надо ли говорить, с каким творческим вдохновением, подъемом и волнением готовился наш коллектив к этой первой встрече. Как хотим мы, чтобы наше искусство доставило вам большую радость, чтобы наши встречи были яркими, интересными, истинно дружественными.

Ярко, своеобразно искусство украинского народа. Его многокрасочность, рожденная национальной самобытностью, всегда привлекает, всегда волнует, всегда дорога людям.

Репертуар наш очень разнообразен. Мы — театр музыкально-драматический и играем все — от оперетты, водевиля, музыкальной комедии — до музыкальной драмы. Ведущее направление в творческой работе театра определяется в основном постановкой спектаклей на современную тему. Это «Голубой след» Л. Никоненко, «Такое долгое-долгое лето» Н. Зарудного, «Кому улыбаются звезды» по А. Корнейчуку, «Чья же это свадьба?» Ю. Мокриева и другие.

Особое место в нашем творчестве занимают спектакли из сокровищницы искусства классического, то есть искусства, над которым время не властно. Из украинского классического репертуара мы играем спектакли «Бесталанная» и «Мартын Боруля» И. Карпенко-Карого, «Цыганка Аза» М. Старицкого и другие.

Но в традициях театра и обращение к классической оперетте.



● ГАСТРОЛИ ДРУЖБЫ ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

За время своего существования театр поставил много музыкальных комедий и оперетт. Сейчас в его репертуаре «Марица» и «Принцесса цирка» И. Кальмана, «Сорочинская ярмарка» А. Рябова, «Севастопольский вальс» К. Листова, «Кому улыбаются звезды» Б. Александрова и другие.

Все постановки, с которыми вы сумеете познакомиться за время наших гастролов, осуществил главный режиссер В. Недашковский и режиссеры

Е. Бойко и Я. Бродский. Их единомышленниками в создании спектаклей являются главный художник А. Лагно и художник Л. Гусаренко. Музыка ко многим нашим драматическим спектаклям пишет композитор М. Магальник, которого зрители почти ежедневно будут видеть за дирижерским пультом.

Познакомить зрителей со всей группой театра в небольшой статье вряд ли удастся. Главное знакомство состоит-

ся во время спектаклей. Но предваряя его, хочется сказать, что в коллективе нашем немало мастеров сцены. Это заслуженные артисты Украины Н. Сорокатыя, Б. Жадановский, А. Григораш, Н. Андрусенко, артисты И. Бурменко, И. Левченко, А. Сапсай, В. Петренко, С. Вандажовская и другие. Много творческих удач принесли театру артисты Л. Никоненко, А. Кашперская, Л. Сахарова, А. Ковалюк, В. Дидусенко, К. Мизик, С. Ботвина, В. Приземлин. С большим успехом выступает на сцене актерская молодежь.

Мы считаем, что без дружеских встреч со зрителями гастрольные наши были бы неполноценными. Мы хотим побывать на предприятиях Грозного, встретиться с тружениками районов вашей республики. Такие встречи, мы надеемся, состоятся уже в первые дни наших выступлений.

С открытым сердцем и чувством большой ответственности ждем мы встречи с вами, товарищи грозненцы. Мы постараемся, чтобы встречи эти были радостными и интересными.

Открываем мы свои гастроли музыкальной комедией К. Листова «Севастопольский вальс».

Добро пожаловать!

И. БУРМЕНКО,
заведующий литературной частью театра.

На снимке: сцена из спектакля М. Юхвида и А. Рябова «Сорочинская ярмарка». (Слева направо) Черевик — Н. Андрусенко, Цыбуля — В. Дидусенко, Мокрина — А. Ковалюк, Хивря — В. Петренко.

Фото С. НАТАНЕЛОВА.